



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Ltldr

國際日報

一报在手 能知天下事
NO:106303875

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

总警长视察万隆爆炸案现场

12月7日,总警长里斯提约将军(中)视察西爪哇省万隆市Astanaanyar警局爆炸案现场。他说,这次恐怖炸弹的袭击,肇事者是恐怖组织神权游击队(JAD)的匪徒。



副总统会见国警大家庭代表团

12月7日,马鲁夫副总统在雅加达副总统府接见了国警大家庭(KBPP)总部代表团。副总统在讲话中表示,KBPP应能为国家和民族作出贡献。

万隆恐怖分子在警局引爆炸弹

造成2死9伤事件 肇事者是JAD匪徒

【本报讯】周三(7/12),西爪哇省万隆市阿斯塔纳安雅(Astana Anyar)警察局发生自杀式爆炸事件。万隆市警署长阿斯温上校(Aswin Sipayung)声称,当天上午8时20分,阿斯塔纳安雅警局的警员们正在进行早晨集会。突然,一名男子挥舞着锋利的武器闯进阿斯塔纳安雅警局的前院,并冲入集会群里,警员们立即躲开。然后发生了爆炸,肇事者和一名警员顿时死在现场,另有8名警员和1名平民受伤。

总警长里斯提约当天下午视察案发现场之后召开的记者会上说,上述自杀炸弹肇事者是恐怖集团惯犯,名叫阿古斯·苏展托(Agus Sujatno),又名阿布穆斯林(Abu Muslim),是万隆市Batu Nunggal镇Cibangkong乡居民。里斯提约将军说,阿古斯是“神权游击队”(JAD)成员,也是擅长电工和制造炸弹的匪徒,他涉及2017年万隆市Cicendo镇Arjuna乡Pendawa公园的爆炸事件。事发后,阿古斯被警方逮捕,并在努沙甘榜岸(Nusambangan)入狱四年,他在2021年被释放。

在另一方面,西爪哇省警区长孙达纳少将(Suntana)在万隆市向媒体表示,实际上,阿古斯当时带着两个土制炸弹,一个捆绑在自己身上,另一个放在不远的地方。孙达纳将军说:“阿古斯引爆了捆绑在身上的炸弹,另一个炸弹却没有爆炸。也已经被警方拆弹人员处理了。”(亮剑)

为何恐怖炸弹袭击警察局? 反恐局:国警总是站在反恐最前沿

【本报讯】国家反恐局(BNPT)主任波伊·拉夫利中将(Boy Rafli Amar)周三(7/12)声称,国家警察的任务就是维护社会治安,如果发现某个地区有恐怖主义活动,反恐局和反恐特遣队就会赶往解决。波伊中将说,每次有恐怖分子出没,每当出现恐怖活动,国警总是第一个抵达现场,尽可能阻止恐怖行动,同时也逮捕恐怖团伙。因此恐怖分子把国警恨之入骨,这次的自杀式炸弹袭击者也就选择西爪哇省万隆市阿斯塔纳

安雅警察局作为目标。如悉,当天上午八时许,一名男子闯入万隆市阿斯塔纳安雅(Astanaanyar)警察局前院。该男子立即接近聚集在一起进行集会的警察。突然,发生了自杀式炸弹爆炸。结果,肇事者当场死亡,还有1名警察也殉职。万隆市警署长阿斯温上校(Aswin Sipayung)向媒体表示,除了肇事者和一名警察身亡,另外还有八名警员和一名当地居民在自杀式爆炸中受伤。(lrw)

明年雅京将举办MGMAC会议 赫鲁成立特组要把雅加达打造成为东盟之家

【本报讯】雅加达代省长赫鲁(Heru Budi Hartono)对2023年东盟国家首都省长或市长会议(MGMAC)的主席权,从金边移交到雅加达事项传达了积极的回应。这是2022年12月2日至3日,在柬埔寨王国金边举行的东盟市长论坛(AMF)系列活动。赫鲁代省长就此事在12月6日通过书面方式表示:“举办2023年MGMAC会议对雅加达来说是一件大事,而且也是我国成为东盟主席国的其中一个重要环节。因此雅加达省府将组成一个特别特组,配合中央和东盟秘书处把雅加达打造成为东盟之家。”

此前,赫鲁也在12月5日举行了领导层会议,讨论有关雅加达对东盟做出贡献的作用。目前,赫鲁已下达命令,雅加达省府所有辖区元素组织(OPD)要做好充分的准备工作,全力支持我国担任东盟轮值主席国,以及雅加达作为2023年MGMAC会议东道主角色。他透露说:“雅加达省府已组建了雅加达作为东盟举办地的筹备工作小组,同时也将与外交部、东盟秘书处和其他机构进行密切协调,确保筹备工作已符合了中央政府的要求,而且能良好的进行。”

值得一提的是,MGMAC会议是在佐科维担任雅加达省长时期预定的国际活动,这个论坛成为了东盟各国首都领导人,用以讨论关于大都会问题的挑战和解决方案的平台,同时也作为加强城市之间的合作渠道。此前,柬埔寨首相洪森在今年11月13日举行的东盟峰会上,把2023年东盟轮值主席国移交给佐科维总统,还有代表雅加达专区各辖区合作局主任玛鲁丽娜(MarulinaDewi)也接受了金边省长移交的主办权,雅加达作为2023年MGMAC会议的东道主。此外,东爪哇省代理省长埃米尔(Emil Elestianto Dardak)和西爪哇省茂物市长毕玛(Bima Arya Sugiarto)于12月3日也参加了上述2023年MGMAC会议东道主交仪式。(Sm)

陆军救援展玉县地震灾民 运送10辆卡车赈灾品以减轻灾民负担

【本报讯】陆军总部于12月6日为西爪哇省展玉县的地震灾民,运送了10辆卡车的赈灾品。由陆军参谋长杜东将军(Dudung Abdurachman)亲自送行的赈灾品,其中有日常必需品、儿童用品和食品、方便面、药品和衣物等,这是陆军对地震灾民表示深切关心的一种形式。杜东将军在12月7日(星期三)说:“这是我们对受到地震灾难的居民,表示同情和深切关心的一种形式,希望通过这项援助,能够减轻灾民的痛苦和负担。”

除此之外,Trabas越野社区和步道社区的志愿者,也跟着上述满载救济品的10辆卡车出发。在灾区协助分发赈灾品,要去的灾区即是展玉县的Pasir Muncang乡、Cipicung乡和Sungareun乡的灾民,以及Cugenang镇Wangun Jaya乡的孤儿院。杜东将军对陆军士兵采取的救援行动,即是在展玉县发生地震之后,协助减轻灾民的负担一事表示非常赞赏。在这场灾难之中,陆军士兵已在数个灾区,协助搜寻灾民、分配物质、搭建避

國際日報 印尼(COVID-19)

印尼新冠病毒疫情动态

2022年12月7日(星期三)

新增确诊: 3351例

累计确诊: 6,689,532例

累计治愈: 6,481,690例

累计死亡: 160,112例 (+41)

台湾佛教慈善基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

对人没有成见,遇事即能理智应对。

恭录自证严法师开示语

Bagus 防潮吸湿器

强力抽湿 防霉除臭

Penghilang Bau • Anti Ngengat • Mencegah Penjamuran

國際日報官網

https://guojiribao.com/

难帐篷和现场厨房,以及提供医疗服务等行动。杜东说:“我们已竭尽全力,协助并减轻灾民的负担,但愿遭受地震的灾民能尽快恢复稳定的生活。”根据记录,截至12月5日,共有展玉县灾区共有11万4751人已在264个疏散点避难,约有5.6万间房屋遭受损坏,另有334人遇难死亡。(Sm)

OPPO CHOOSE JOY

购买OPPO A77s 获得OPPO Enco Buds2

购买OPPO Reno8 获得OPPO Enco Buds

购买OPPO A96 搭售立即获得Rp300,000返现

立即购买 | 2022年12月1日-2023年1月1日

OPPO Band 2 | OPPO Enco Buds2 | OPPO Pad Air | OPPO Reno8 | A77s | Reno8 5G